

ZÍTRA, VE ČTVRTEK 3. KVĚTNA, PROBĚHNE PŘIBLIŽNĚ V DOBĚ OD 11 HODIN DOPOLEDNE DO 14 HODIN ODPOLEDNE NA ÚZEMÍ OBCE TAKTICKÉ CVIČENÍ HASIČSKÉHO ZÁCHRANNÉHO SBORU LIBERECKÉHO KRAJE. V TOMTO ČASE POČÍTEJTE S VĚTŠÍM POHYBEM HASIČSKÉ TECHNIKY PO SILNICI A NĚKOLIKA PŘELETY VRTULNÍKŮ. SE ZVÝŠENOU OPATRNOSTÍ SE POHYBUJTE HLAVNĚ U RYBNÍKA A V OKOLÍ FOTBALOVÉHO HŘIŠTĚ. CHCEME VÁS POŽÁDÁT, ABYSTE DODRŽOVALI POKYNY HASIČŮ PRO ZAJIŠTĚNÍ NEJEN JEJICH BEZPEČNOSTI, ALE HLAVNĚ I VÁS SAMOTNÝCH. DĚKUJEME ZA POCHOPENÍ

SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU PO VESNICI PROBĚHNE ZÍTRA, VE ČTVRTEK 3. KVĚTNA V PODVEČER. STARÉ ŽELEZO NECHTE U VAŠICH DOMŮ ZA PLOTEM A FOTBALISTI SI HO OD VÁS ODNESOU. POKUD BUDETE CHTÍT NĚCO ODVÉZT, DEJTE INFORMACI NA OBECNÍ ÚŘAD NEBO PŘÍMO KOMUKOLIV OD FOTBALU. V PŘÍPADĚ, ŽE ŠROT NESTIHNETE NA ČTVRTEK PŘIPRAVIT, TAK HO BUDETE MOCI PŘIVÉZT DO OPLOCENÉHO PROSTORU U BÝVALÉ MLÉKÁRNY O VÍKENDU 5. A 6. KVĚTNA MEZI 9 A 17 HODINOU.

V PÁTEK 4. KVĚTNA VÁS ZVEME OD 19 HODIN DO MÍSTNÍHO KINA, KDE SI PRO VÁS PŘIPRAVILA KAPELA ČTYŘI AKORDY MÁJOVÝ KONCERT. POKUD BUDETE MÍT ČAS A CHUŤ, TAK PŘIJĎTE MLADÉ MUZIKANTY PODPOŘIT

V SOBOTU 5. KVĚTNA PROMÍTÁ MÍSTNÍ KINO OD 16 HODIN 30 MINUT A POTOM I OD 19 HODIN ČESKOU KOMEDIÍ DVĚ NEVĚSTY, JEDNA SVATBA

V PONDĚLÍ 7. KVĚTNA BUDE Z DŮVODU DOVOLENÉ UZAVŘENO ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO V ROZTOKÁCH U JILEMNICE. V PŘÍPADĚ ZDRAVOTNÍCH POTÍŽÍ ZASTUPUJE DOKTOR VÁLEK VE STUDENCI

V PÁTEK 11. KVĚTNA V 18 HODIN VÁS ZVE OBECNÍ ÚŘAD DO MÍSTNÍHO HOSTINCE NA DALŠÍ CESTOVATELSKOU BESEDU S IVANEM BREZINOU. STEJNĚ JAKO MINULE SE SLOVEM I OBRAZEM PODÍVÁME NA DALŠÍ ZAJÍMAVÁ MÍSTA DO INDIE

OD KVĚTNA DO KONCE ZÁŘÍ BUDE PROBÍHAT VÝVOZ NÁDOB S KOMUNÁLNÍM ODPADEM OD NEMOVITOSTÍ, TEDY POPELNIC, VE ČTRNÁCTIDENNÍM CYKLU KAŽDÝ LICHÝ PÁTEK. NEJBLIŽŠÍ BUDE 11. KVĚTNA, DALŠÍ POTOM 25. KVĚTNA. VÝVOZ POPELNIC BUDE VŽDY V PÁTEK VE STEJNÉM TÝDNU PO PONDĚLNÍM SVOZU PYTLŮ S TŘÍDĚNÝM ODPADEM

OBJEDNANÍ KOMINÍCI PŘIJEDOU DO KRUHU VE ČTVRTEK 24. A V PÁTEK 25. KVĚTNA. PROTOŽE JE HODNĚ ZÁJEMCŮ, BUDOU U NÁS DVA DNY. POKUD BUDETE MÍT JEŠTĚ NĚKDO ZÁJEM O VYMETENÍ KOMÍNU VČETNĚ POTVRZENÍ, TAK SE MŮŽETE PŘIHLÁSIT NA OBECNÍM ÚŘADU. ČAS, KDY K VÁM MŮŽOU PŘIJÍT, SI SPOLU JEŠTĚ UPŘESNÍME